
"Квартира була повністю засипана уламками": як жителі Свеси оговтуються після
російського удару

Олександр Соломко Катерина Ворона 5 січня, 19:31

Зруйновані 15 квартир, пошкоджені 4 багатоповерхівки та близько 40
приватних будинків — такі наслідки удару по селищу Свеса на
Сумщині, який російські військові нанесли 4 січня. Як оговтуються
мешканці після авіаудару — у матеріалі Суспільного.
Мешканці багатоповерхівок у Свесі, на які 4 січня російські військові скинули керовані

авіабомби, закривають вибиті вікна та намагаються врятувати вціліле майно.

Володимир Полтора розповідає, вибух пошкодив спальну кімнату його квартири, де у

той час перебувала його донька, зять та дворічний онук. Сам чоловік у цей час був на

кухні, тож відбувся контузією.

"Вибух, вилетіли двері зі спальні сюди на кухню. Я почув крик, але не міг нічого

зрозуміти, бо зайти туди було неможливо – там був туман. Коли туман почав

розсіюватись, то я напомацки почав шукати по звуку дитину, а потім зятя та доньку

діставали. Це тривало хвилин сорок, а може і більше. У Альбіночки ребро зламане та

перенісся, на обличчі ссадина, у дитинки теж ссадина зліва. Вона у нас майже не

розмовляє – їй два роки і чотири місяці, каже голова болить. Напевно, контузило, бо

вибух був сильний", — розповів чоловік.
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Роман Кокоровець каже, на власні очі бачив, як російський КАБ влучив у будинок та

одразу побіг на допомогу людям, які опинилися під завалами. Першою, говорить,

намагались визволити дитину: "Квартира була повністю десь до метра засипана

будівельними уламками. Чоловік під стінкою був, було видно тільки голову і одну руку.

Жінка під завалами, тільки кисть було видно. І плакала дитина під завалами. І ще кіт

там, ну страшне. Утрьох викапували вже дитину. Я був здивований, що дитина не

постраждала при такому завалі. А потім вже викопували цю жінку. Жінка була

найбільш привалена, там на ній було декілька шарів будівельного сміття, всіх уламків,

плити, арматура".

Лариса Самохіна доглядає за 67-річною жінкою, яка мешкала у зруйнованому під’їзді.

За лічені секунди до вибуху, говорить, її підопічна встигла сховатись у ванній кімнаті.

Пізніше її з п’ятого поверху евакуювали рятувальники.

"Чоловіки прийшли з вулиці на допомогу і винесли її на перший поверх. Я коли зайшла

у сусідню квартиру, то у мене був шок. Це неможливо передати – я глянула, там

буквально провалля. У неї також пошкоджено зал, спальню та кухню. Я коли вперше

прийшла, то побачила, що вилетіли вікна, вилетіли двері, посеред кімнати стояв

холодильник і вона стояла, звичайно, у шоці", — розповіла жінка.
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Ночувала у холодній квартирі, говорить жителька одного з будинків, які розташовані

неподалік місця вибуху. В оселі Наталії вибухова хвиля вибила вікно, тож температура

у приміщенні почала стрімко падати.

У Свесі зафіксували понад 700 пошкоджених вікон у 250 домогосподарствах, говорить

голова гуманітарного центру "Проліска Конотоп" Ольга Качура.

"Проліска працює на місці сьогодні з 9-ї години ранку. Вже обслуговано понад 100

домогосподарств. На місці працюють психологи, працює кейс-менеджмент. Видаємо

OSB, брезент, пластикову плівку. Триває видача матеріалів першої необхідності,

непродовольчих, таких, як ковдри, лампи на сонячних батареях, щоб люди могли

зігрітися і освітити свої приміщення", — розповіла Ольга Качура.

Внаслідок удару по Свесі поранені 10 людей, серед яких двоє — дворічні діти.
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